

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor/Autorka Barbora Češková
Název práce Plánování krajiny jako podklad pro vypracování pozemkových úprav pro obec Líšina
Studijní obor Územní plánování
Oponent práce Ing. Martina Havlová

Splnění cílů práce:

nadstandardně velmi dobře splněny s výhradami nebyly splněny

Odborný přínos práce:

nové výsledky netradiční postupy zpracování výsledků z různých zdrojů shrnutí výsledků z různých zdrojů bez přínosu

Odborná úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Věcné chyby:

téměř žádné vzhledem k rozsahu přiměřený počet méně podstatné, větší množství podstatnější, větší množství závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Slovní hodnocení a dotazy:

Práce Plánování krajiny jako podklad pro vypracování pozemkových úprav pro obec Líšina dle názoru oponentky rozsahem překračuje hranice bakalářské práce.

Samotné práci předchází velice obsáhlá analýza území shrnující celou řadu poznatků do detailu, z čehož je patrné, že autorka práce lokalitu dobře zná a velice schopně ovládá práci s oborovými podklady. Z rozsáhlých analýz vzniká syntézou vstupů samotný návrh opatření. Ta mají zcela racionální charakter a svou intenzitou odpovídají dané lokalitě.

Oponentka práce dále oceňuje participační přístup autorky k veřejnému plánování krajiny.

Plánování krajiny je proces, který není v současné době dostatečně zakotven v naší legislativě. Vznik krajinného plánu a jeho uvedení do praxe je prakticky možné pouze zanesením do územního plánu nebo skrz komplexní pozemkové úpravy. Bakalářská práce si klade za cíl stát se podkladem právě pro komplexní pozemkové úpravy. Její rozsah je pro tento účel dostačující.

Vzhledem ke komplexnosti práce oponentka doporučujeme pokračovat v započatém tématu na dané lokalitě v magisterském stupni v rámci práce diplomové.

Jedinou výtkou může být slabší grafická stránka prezentace mapových výstupů.

Celkově práce působí komplexním a nadprůměrným dojmem.

Otázka k obhajobě:

Práce s historickými leteckými snímky v rámci krajinného plánování, jejich použití, kde je možné snímky vyžádat.

Práci doporučuji – ~~nedoporučuji~~ uznat jako kvalifikační (*nehodící se škrtněte*).

Navrhuji hodnocení známkou:

výborně - 1

Datum, jméno a podpis:

Ing. Martina Havlová



V Choceradech - 5.6.2017